Câmara Municipal de Barcelos 
Reunião Extraordinária do Executivo 
18 de fevereiro de 2022
Lista Completa de Deliberações: 
PROPOSTA Nº 1. Aprovar e submeter à Assembleia Municipal a prorrogação do prazo para a aceitação da transferência de competências para as autarquias locais e para as entidades intermunicipais no domínio da Ação Social; determinar a comunicação da intenção de prorrogação do prazo à DGAL, nos termos do disposto no n.º 6 do artigo 24.º do Decreto-Lei n.º 55/2020, de 12 de agosto.
PROPOSTA Nº 2. Aprovar:
a) O reinício do procedimento de revisão do Plano Diretor Municipal de Barcelos;
b) A fixação, nos termos e para os efeitos do disposto no artigo 76.º do RJIGT, de um prazo de 24 meses para a respetiva conclusão, prazo este cuja contagem se iniciará a partir da data da publicação da presente deliberação em Diário da República;
c) O aproveitamento de todos os atos praticados no procedimento de revisão que caducará a 13 de março 2022, bem como a utilização de toda a documentação produzida, nomeadamente pareceres emitidos pelas diferentes entidades das administrações centrais que integram a comissão consultiva, desde que os pressupostos de facto e de direito se mantenham atuais e válidos;
d) Submeter a presente proposta à apreciação e deliberação da Assembleia Municipal.
PROPOSTA Nº 3. Submeter, para conhecimento e votação, à Assembleia Municipal, ao abrigo das Normas de Execução Orçamental, as listagens de subsídios atribuídos às Juntas de Freguesia nos anos de 2019, 2020 e 2021. 
Nota:  Todas as deliberações foram aprovadas por unanimidade. 
